
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

17.10.2023



Респонденти

На основі:
• базової загальної освіти (9 кл.) –  45 осіб
• повної загальної освіти (11 кл.)–   12 осіб

92%

Анкетування проводилося 
з 5.10.2023 по 15.10.2023 р



Чому Ви обрали Фаховий коледж НФаУ?

9 кл 11 кл

Тут є спеціальність, яка мене 
цікавить

Вчитись в коледжі престижно

Інше

80%

24%

1%8,9%

10,1%

75%



Чому Ви вибрали саме ту освітню програму, на яку вступили?

Мене приваблює моя майбутня професія57,8 %

Ця спеціальність допоможе отримати 
високооплачувану роботу.

Ця спеціальність здається мені престижною 

55,6 %

15,6 %

Мене цікавить дана галузь науки55,6 %

41,7% 

33,3 %

33,3 %

33,3 %

Інше (батьки наполягли, порадили друзі)15,6 % 25 %

9 кл 11 кл



Чи розглядали Ви інші варіанти для вступу?

65,40%

33,30%
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41,70%
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9 клас 11 клас

Вирішив, куди вступати, майже відразу і рішення не змінював
Планував вступати до іншого вузу.
Важко відповісти
Планував вступати на іншу освітнюпрограму в цьому коледжі



З яких джерел Ви отримували необхідну інформацію про 
наш коледж?

Звертався на сайт в Інтернет73,3 % 83,3% 

9 кл 11 кл

офіційні сторінки коледжу в соцмережах

від друзів, ровесників

від родичів, знайомих

знайомився з інформаційними матеріалами
у приймальній комісії.

відвідував Дні відкритих дверей

інше

35,6 %

26,7%
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11,1%

31,1 %

13,3 %

16,7% 
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Чи відповідає організація навчання в коледжі Вашим 
уявленням про нього до вступу?

9 клас 11 клас

• Навчання не схоже на шкільне і пари довші
• вважала що ми будемо інколи вчиться не онлайн 
• коледж допомагає вступникам з вступними екзаменами за допомогою курсів. 

Я їх придбала, вони мені дуже допомогли зараз в навчанні.
• І далі всі говорять що буде дуже важко
• Дуже високі вимоги

Цитати з анкет



Що для Вас є найважчим на даному етапі навчання?

Освоїти нову систему навчання

62,2% 41,7% 

9 кл 11 кл

Пристосуватися до вимог викладачів 

Технічні можливості навчання

Великий обсяг самостійної роботи 

55,6 %

31,1%

48,9%

66,7% 

16,7% 

16,7% 



Оцініть, будь ласка, цикл яких предметів (дисциплін) вам 
складніше засвоювати

9 клас 11 клас



Які причини сповільнюють або заважають швидше
адаптуватися до навчання ?

Напруга, втома від занять 

33,3% 16,7% 
9 кл 11 кл

Власна неорганізованість та лінощі

Слабка шкільна підготовка

Невміння розподіляти свій час 

68,9 %

26,7 %

20 %

41,7% 

58,3 % 

Нерозуміння з боку викладачів та їхні 
завищені вимоги

Недостатній інтерес до обраної спеціальності

Технічні можливості навчання

Одночасне навчання в іншому закладі освіти

24,4%

33,3%

6,7 %

—

16.7 %

8,3 %

16,7 %

0 %

—



Які з наступних проблем серйозно турбують Вас протягом
перших тижнів навчання?

Порушення сну

48,9% 16,7% 
9 кл 11 кл

Труднощі у засвоєнні навчального матеріалу  

Підвищена тривожність  

Невпевненість у власних  силах 

40 %

37,8%

44,4%

16,7% 

33,3 % 

Внутрішня напруга 

Порівняння себе з іншими

Інше

33,3%

28,9%

8,9 %

33,3 %

8,3 %

41,7 %

41,7 %



Стратегії, які обирають студенти для вирішення 
навчальних проблем?

Консультуються з батьками

55,6 % 66,7% 

9 кл 11 кл

Самостійно шукають способи вирішення
 проблемних ситуацій

Звертаються за допомогою до куратора

Обговорюють проблеми з одногрупниками

46,7 %

20 %

15,6 %

33,3 % 

8,3 % 

Звертаються за допомогою до викладачів

Якось все владнається

Обговорюють проблеми з друзями

22,2 %

13,3 %

22,2 %

16,7 %

8,3 %

25 %

16,7 %



Як ви оцінюєте морально-психологічний клімат у вашій
групі?

9 клас 11 клас

6 осіб 1 особа



Що, на Вашу точку зору, допомогло б Вам швидше
освоїтися в коледжі?

Заходи, спрямовані на згуртування групи

33,3 %

9 кл 11 кл

Структурування часу

Соціально-психологічне консультування26,7 %

Навчання конспектуванню44,4 %

24,4 % 25 %

50 %

25 %

50 %



Що б Ви запропонували удосконалити у коледжі?

9 кл 11 кл

• Нічого, поки що все подобається
• Мене все влаштовує 
• Нічого
• давати більше часу на тести
• не знаю поки що
• все ок 

• складно відповісти 

Цитати з анкет

• Все і так чудово 
• Не знаю 
• Мені все подобається, виникають інколи труднощі але це 

вирішуємо.
• Нічого, все задовольняє 
• Вийти на оффлайн заняття 
• Нічого, усе Супер!
• І так все ідеально
• Не можу сказати , так як я ні разу на навчалася в самому 

коледжі 
• Замінити лише одного викладача і все було б набагато 

краще 
• Щоб було не так складно
• Мені все дуже подобається
• На деяких предметах змінити сувору систему оцінювання
• Більше часу на парах. 2 години.



Місце знаходження наших респондентів

9 клас 11 клас
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